

Наследие художника

8 ноября отметила своё 25-летие картинная галерея – «елесинка», как её называют жители.



В этом году на празднике не было основателя галереи – Василия Андреевича Елесина, художник покинул этот мир в декабре прошлого года. В честь талантливого живописца в этот день была открыта мемориальная доска, которая сохранит в памяти посетителей галереи и прохожих образ художника на долгие годы.

В день рождения галереи собрались друзья и ценители творчества В.А. Елесина, творческие люди Мысков и даже иногородние гости. Глава Мысков Евгений Владимирович Тимофеев и супруга художника Татьяна Анатольевна Елесина торжественно открыли мемориальную доску. Мысковский поэт Сергей Берестов прочитал стихи, посвящённые Василию Елесину. Было сказано много добрых слов



в адрес основателя галереи и его соратников, которые собственными силами создали картинную галерею на базе разрушенной школьной теплицы.

Осенью 1997 года состоялось открытие народной галереи с экспозицией картин местных художников, и с тех пор «елесинка» стала центром притяжения творческих людей – живописцев, поэтов, музыкантов, фотографов и всех, кто живёт искусством. Галерея была и остаётся местом встреч и общения талантливых людей. Здесь проходят концерты, сменяют друг друга различные выставки, зрители узнают о жизни и творчестве интересных людей, а в тёплое время года для мероприятий открыт летний сад. Так мечта художника Василия Елесина о месте для разносто-

ронного творчества в Мысках воплотилась в жизнь и продолжает свою работу даже после ухода самого Василия Андреевича. В словах гостей и друзей Василия Елесина звучали пожелания для картинной галереи: чтобы дело художника продолжалось, и это место оставалось на протяжении многих лет тем уникальным центром притяжения для талантливых людей нашего города и других территорий, каким создал его В. А. Елесин.

Как принято в день рождения, гости пришли в галерею с подарками. От администрации города заведующей картинной галереей Елене Владимировне Бусыгиной был передан принтер, мастерица Наталья Булатова изготовила для «елесинки» скульптуру художника В.А. Елесина

в технике валяния из шерсти. Представители учреждений культуры (Мысковский историко-этнографический музей, Централизованная библиотечная система, Музыкальная школа № 64) тоже преподнесли полезные и нужные для галереи подарки. Поздравила всех с праздником Ольга Григорьевна Шитова – сотрудник детского дома г. Новокузнецка, воспитанники которого были частыми гостями у художника В.А. Елесина и в стенах картинной галереи приобщались к миру художественного искусства.

Глава Мысков Евгений Тимофеев отметил, что Василий Елесин всегда будет для нашего города значимой фигурой, и пусть его уже нет с нами, его дело продолжается, и галерея процветает. Супруга художника Татьяна Анатольевна и родная сестра В.А. Елесина из Минусинска Александра Андреевна поблагодарили всех собравшихся за память о создателе галереи и за эту тёплую встречу.

Гости смогли увидеть В.А. Елесина на экране в фильме Дмитрия Кречетова «Андреич», снятого пять лет назад. Затем общение продолжилось в дружеской обстановке за чашкой чая.

Ольга ВАСИЛЬЕВА.